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аргументів кожного, накопиченням спільного знання, можливістю
взаємооцінки й контролю. Викладач разом з новими знаннями мотивує
учасників навчання до самостійного пошуку. Головна ознака інтерактивних 
занять - самостійний пошук студентами шляхів і варіантів вирішення 
поставленого навчального завдання; здатність орієнтуватися в новій ситуації, 
бажання не тільки зрозуміти навчальну інформацію, а й способи отримання 
знань; незалежність власних суджень. Все це забезпечує формування і розвиток 
пізнавальних інтересів і здібностей, творчого мислення у майбутнього фахівця.

Таким чином, інновації пов’язані із застосуванням саме інтерактивних 
методів навчання є одним з найважливіших напрямків вдосконалення 
підготовки студентів в сучасному ВУЗі.

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХМЕТОДІВ НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДАХ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ

А.Д. Салавеліс, А.К. Бурдо, О.В. Золовська

Сьогодні викладачі закладів вищої освіти використовують багаточисельні 
різноманітні методи навчання студентської молоді. Основні з них поділяють на:

- психолого-педагогічні - нововведення в навчальний, виховний, 
управлінський процес;

- науково-виробничі - комп’ютерні та мультимедійні технології;
- соціально-економічні - правові, юридичні та економічні нововведення.

Разом із класичними, активно впроваджують інноваційні методики 
навчання. З метою спростити розуміння складного матеріалу теоретичним 
знанням надають  приклади практичного застосування. Особливо це важливо в 
умовах швидкого розвиту сучасної науки та техніки. Класичні методи - це 
лекція, лабораторні, практичні заняття та різні види практик: ознайомча, 
виробнича, технологічна, науково-дослідна та переддипломна. Лекція як метод 
навчання має інформаційний характер, чіткий план. Структура лекції 
підпорядковується логіці предмета, вона стимулює конкретно-образне 
мислення й активізує логічне мислення слухачів, послідовно з’ясовує всі 
пункти плану. Лабораторна робота базується на проведенні експериментів, які 
дають змогу вивчити певне явище - причини його, процес перебігу, наслідки. 
Лабораторний метод охоплює теоретичне обґрунтування теми викладачем, 
визначення мети заняття, ознайомлення студентів з матеріалами та апаратурою, 
пояснення перебігу роботи, дотримання правил техніки безпеки, фіксування 
результатів роботи та їх аналіз, захист одержаних результатів тощо. Практична 
робота як метод навчання передбачає застосування знань у ситуаціях, 
наближених до майбутньої професійної діяльності. Упродовж цієї роботи 
студент отримує практичні навички, наприклад, у оформленні або складанні 
різної технологічної документації. Сьогодні найбільш популярними сучасними 
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методами навчання, які дозволяють використовувати нові технології 
викладання є: контекстне навчання, імітаційне навчання, проблемне навчання, 
модульне повне засвоєння знань та дистанційне навчання. Що стосується 
дистанційного навчання, то воно дає широкий доступ до освітніх ресурсів, 
гранично опосередковує роль викладача та надає більшої самостійності й 
автономності студенту. На даній час у навчальних планах значно збільшена 
частина самостійної роботи студента, яка призвана навчити його працювати із 
літературою, вміти знаходити та аналізувати необхідний матеріал, підготувати 
самостійно реферат, доповідь, дослідницьку роботу, тощо. Самостійна робота 
навчає студента  аналітичному та логічному підходу до вибору необхідної 
конкретної інформації  із існуючих джерел. Інноваційні методики навчання - це 
організація ділових та ситуативних ігор, майстер-класів, читання лекцій на 
задану тему у коледжах та училищах, проведення лекцій у вигляді презентації 
із великою частиною демонстраційного матеріалу, використання навчальних 
фільмів, особливо для демонстрації технологічних процесів на харчових 
виробництвах та у закладах ресторанного господарства. Отже, активне 
використання сучасних методів навчання, у закладах вищої освіти є запорукою 
їх конкурентоспроможності серед великої кількості, як вітчизняних вищих 
навчальних закладів так і закордонних.

ТЕХНОЛОГІЯ ВИКОРИСТАННЯ ПРОЕКТНОЇ МЕТОДИКИ У 
НАВЧАННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ НА МОЛОДШИХ КУРСАХ ВНЗ

О.С. Зінченко, С.Я. Маслова, А.В. Руда

Перед сучасною освітою стоять задачі, пов’язані зі створенням умов для 
інтелектуального та духовно-морального розвитку студентів, для підготовки
інтелігентної людини; для виховання у кожного студента потреби у самоосвіті, 
самовихованні та саморозвитку; для формування у тих, хто навчається 
широкого та гуманного погляду на світ.

Система занять у ВНЗ з усіх навчальних дисциплін повинна бути 
спрямована на вирішення поставлених задач.

ІМ є діяльним навчальним предметом, який володіє освітнім, виховним, 
розвиваючим потенціалом, що створює міцну основу для формування 
інтелігентної людини.

Розглянемо характерні особливості навчання ІМ на молодших курсах 
ВНЗ:

1. більш активна взаємодія усіх видів мовленнєвої діяльності (читання, 
говоріння, аудіювання, письмо);

2. використання аутентичних, проблемних, публіцистичних та художніх 
текстів у якості джерел інформації, що торкаються актуальних тем сучасності;
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